

ЗВІТ
про проведення консультацій з громадськістю
у II кварталі 2016 року

№ з/п	Питання (проект рішення), винесені на обговорення	Назва заходу, проведеного в рамках консультацій з громадськістю	Дата (строк) проведення	Кількість учасників	Категорії учасників	Адреса розміщення на веб-сайті органу виконавчої влади звіту про результати консультацій, підготовленого з урахуванням вимог п. 20, 24 Порядку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03.11.2010 р. № 966
Електронні консультації з членами Громадської та Науково-експертної рад при Укрдержархіві (обговорення на офіційному веб-порталі Укрдержархіву)						
1.	Порядок приймання-передавання документів Національного архівного фонду та інших архівних документів від однієї архівної установи до іншої; Порядок внесення змін, виправлень, доповнень до актових записів цивільного стану, що зберігаються в державних архівах, чи їх анулювання	організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву	організація електронних консультацій через веб-портал Укрдержархіву		члени громадської та науково-експертної рад при Укрдержархіві громадськість	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у розділі «Електронні консультації з громадськістю та звіти про результати їх проведення» рубрики «Консультації з громадськістю»

Зустрічі з громадськістю, інформаційні заходи, інтерв'ю						
1	Голова Державної архівної служби Тетяна Баранова у телевізійній програмі «Уряд на зв'язку з громадянами» Першого національного телеканалу, присвяченій діяльності Укрдержархіву	інтерв'ю	18 квітня 2016 р.	10	Від Державної архівної служби: Голова Укрдержархіву Баранова Т. І.	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
2.	Голова Державної архівної служби Тетяна Баранова у програмі «Позиція» телеканалу «Рада»	інтерв'ю	30 червня 2016 р.	15	Від Державної архівної служби: Голова Укрдержархіву Баранова Т. І.	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриках «Новини», «Прес-центр»
Інші заходи за участю представників громадськості						
1.	Засідання Науково-видавничої ради Державної архівної служби	засідання	8 квітня 2016 р.	9	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, представники громадських та наукових інституцій, директори державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
2.	Директор Центрального	засідання	20 квітня 2016 р.	20 (25)	Представники громадських та	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдерж-

	державного архіву вищих органів влади та управління України Наталія Маковська за дорученням керівництва Укрдержархіву взяла участь у прес-конференції «Крымская история. Заархивировать»				наукових інституцій, директори державних архівів	архіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»
3.	Чергове засідання колегії Укрдерж-архіву, на якому розглянуто питання: про підсумки комплексної перевірки діяльності спеціальної установи Південний РЦ СФД	засідання	21 червня 2016 р.	20	Керівництво та відповідальні працівники Укрдержархіву, представники громадських та наукових інституцій, директори державних архівів	Інформація розміщена на офіційному веб-порталі Укрдержархіву «Архіви України» (http://www.archives.gov.ua/) у рубриці «Новини»